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НАТУРАЛЬНІ АРОМАСВІЧКИ. МЕТЕЛИКОВА СЕРІЯ
SKU: 2515
Ціна: 1048 грн 

Кардамон і троянда - це суміш ефірних масел кардамону і гімалайської
троянди, аромати яких наповнюють житловий простір силою
аромаведи, сприяючи зміцненню здоров'я, позитивному настрою,
заспокоєнню тіла, а також гармонізації розуму та душі.

Категорія: Аромасвічі, Ароматерапія, Ароматизатори для дому

Натуральні Аромасвічки. Метеликова серія

У цей святковий сезон представляємо лімітовану серію продуктів з унікальною упаковкою, прикрашеної
екзотичними метеликами з тропічних лісів Цейлону. Квіткові мотиви традиційного мистецтва з королівських палаців
стародавнього Цейлону знайшли своє втілення в новій формі та стали нашими фірмовими мотивами. На Цейлоні
проживає 245 видів екзотичних метеликів, 76 з яких зараз знаходиться під загрозою зникнення. Spa Ceylon
допомагає захистити цих метеликів і почав благодійну акцію. Купуючи цю упаковку, ви також сприяєте збереженню
екзотичних метеликів.

Аромасвічки - це 100% натуральна суміш рослинного воску і чистих ефірних масел з ароматами стародавнього
Цейлон. Всі інгредієнти ретельно змішані та розлиті, щоб зберегти заспокійливі властивості ефірних масел у кожній
свічці. Завдяки цьому вони економні у використанні. Свічки вистачає на більш ніж 6 годин безперервного горіння.

Кардамон і троянда - це суміш ефірних масел кардамону і гімалайської троянди, аромати яких наповнюють
житловий простір силою аромаведи, сприяючи зміцненню здоров'я, позитивному настрою, заспокоєнню тіла, а
також гармонізації розуму та душі.

"Лемонграс і мандарин" - це суміш ефірних масел лемонграсу, лаванди та м'яти. Такі аромати у вашому домі швидко
наповнять простір силою ароматерапії. Вони здатні гармонізувати почуття, освіжити розум і тіло, а також заспокоїти
душу.

Для тривалого використання рекомендуємо обрізати гніт на 1/4 дюйма перед кожним використанням. Зберігайте
свічку подалі від пилу і бруду, уникаючи прямого попадання сонця. Якщо не використовуєте свічку, краще тримати її
в скляній упаковці.

Склад:

Кардамон і троянда - натуральна Свічка 50г. виготовлена з соєвого і пальмового воску, збагачена
натуральними ефірними маслами та природними ароматами. Містить ефірні масла цейлонського кардамону і
троянди.
Лемонграс і мандарин – натуральна Свічка 50г. виготовлена на основі соєвого і пальмового воску, збагачена
натуральними ефірними маслами та природними ароматичними сполуками лемонграсу, лаванди і м'яти.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/aromatizatory/aromasvechi/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/aromatizatory/


РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Натуральні Аромасвічки. Метеликова серія
https://rosa-pharm.com/uk/shop/spa-ceylon-duo-set-naturalnyh-a
romasvechej/

Page: 2

Спеціальні примітки:

Не залишайте палаючу свічку без нагляду.
Тримайтеся подалі від легкозаймистих речей.
Тримайте подалі від дітей і домашніх тварин.

Підходить для всіх типів доші і всіх типів шкіри.


